

平平安安

迎春节



城郊铁路一期、地铁1号线二期今日试运营

紫荆山站将能办理登机牌

城郊线早中晚开行直达机场地铁,紫荆山到机场约50分钟



紫荆山站将设置自助值机设备

近期,轨道公司将联合机场集团在紫荆山站设置自助值机设备,乘坐地铁前往机场的乘客可提前在地铁

站内了解机场航班动态信息、办理登机牌,从而实现地铁到机场的无缝接驳。

城郊线行车间隔20分钟以内

开通试运营后,2号线及城郊线高峰时段上线列车17列,初期城郊线部分列车最小行车间隔17分58秒。后续,轨道

公司将根据客流情况适时调整行车间隔,城郊线所有列车高峰期行车间隔压缩到20分钟以内。

看清楚城郊铁路和1号线的运营时间

城郊铁路试运营后,将与2号线实行大小交路套跑,小交路从刘庄运行至南四环折返,大交路从刘庄一直运行至机场。想去机场的市民可在南四环站等待大交路车,平均每3趟小交路后有一趟大交路。其中,工作日早晨最早一班去机场的大交路车到达南四环站为6时36分,最末一班前往机场的车到达南四环站时为20时整;非工作日,首班车到达南四环站为6时36分,末班车到达南四环站时间为20时06分。从机场返回市区的大交路车,不分工作日和非工作日,首班车均为早晨6时30分,末班车均为20时。

此外,每天早、中、晚时段各有1列大交路车,在跑完2号线南四环站之后,中间所有站均不停,直达新郑机场。如果市民有幸坐上这三列直达列车,从紫荆山到新郑机场的运行时间约为50分钟。

1号线二期开通后,首末班车发车时间仍为6时和22时从最两端车站对发。其中从西到东,末班车22时从最西端河南工业大学站发车,运行至最东端文苑北路站时,已经是23时11分。从东到西,因河南大学新区站越站不开,末班车从文苑北路站发车时间22时01分,到达河南工业大学站时约在23时13分。

本报讯 城郊铁路一期工程 and 地铁1号线二期工程将于今天上午11时56分开通试运营。城郊铁路一期工程开通后,中心城区市民到新郑机场出行将更加便捷。地铁紫荆山站将设置自助值机设备,乘客可提前办理登机牌。

此外,每天早、中、晚时段各有1列列车从2号线南四环站直达新郑机场。郑报融媒记者 刘凌智 黄永东

城郊铁路四站点、1号线二期河大新区站暂时越站(不停车)运行

本报讯 昨日,郑州市轨道交通有限公司发布公告,城郊铁路一期小乔站、华南城东站、港区北站、康平湖站和1号线二期河南大学新区站越站运行。

因城郊铁路一期工程小乔站第二出入口不具备施工建设条件,暂无法

满足试运营要求;城郊铁路一期工程华南城东站、港区北站、康平湖站和1号线二期工程河南大学新区站已完成相关各项准备工作,但车站周边市政配套尚未完备,城市开发尚未全面启动,难以保证紧急情况下救援力量在第一时间赶到现场开展救援处

置工作。

综合考虑运营安全、站点环境、专家意见、运营成本等因素并经报备,上述5个站自1月12日起暂时采取越站(不停车)运行方案。等条件成熟后,再开站迎客。

郑报融媒记者 刘凌智

关注公交一公司微信微博 可定制一站直达专线

本报讯 昨天是“公交排队日”,公交公司组织20余名志愿者在紫荆山人民路公交站、伏牛路淮河路公交站、中原路西三环桥下公交站开展主题活动。

为保障春运,市公交一公司一方面做好放假学生、返乡务工人员的统计工作,适时开通点对点定制专线;另一方面对新开通的地铁接驳巴士进行回访问卷调查,对下一步优化线路做好充分准备。

据公交一公司运营科工作人员介绍,为满足市民和返乡乘客集中出行需求,目前已开通公交定制专线:0371-68000572,公众微信平台:zzbus01,微博:@郑州公交一公司,方便大家咨询、下单,将为乘客提供一站直达火车站、汽车站、高铁客运站等区域专线。

郑报融媒记者 张华 通讯员 朱航天

本月17日起 291路公交线路调整

本报讯 为合理配置公交资源,方便市民出行,从1月17日起,郑州公交三公司将291路走向进行优化调整。具体方案如下:

调整后首末站 沅江路京广路——友爱路碧沙岗

调整后线路走向 京广路、沅江路、建云街、郑航街、丹江路、人和路、长江路、淮南街、汝河路、工人路、友爱路、嵩山路、互助路、百花路、中原路、文化宫路、汝河路

调整后撤销站位 淮南街南段、淮南街农贸市场

调整后新增站位 沅江路京广路、沅江路南溪路、沅江路行云路、建云街赣江路、郑航街建云街、郑航街大学路、人和路丹江路、人和路长江路

291路调整后首末班时间不变,IC卡范围不变,票价不变。请广大市民注意线路变化,合理安排出行。如有疑问,请拨打郑州公交客服热线63881333进行咨询。

郑报融媒记者 张华 通讯员 杨超群

全国首支公交行业安全主题公益歌曲推出



年轻的公交车长伴着公益歌曲“快闪”

本报讯 “幸福的方向平安的路,每一次出发想起亲人的叮嘱;幸福的方向平安的路,每一次归来看到满满的幸福;幸福的方向平安的路,温暖的车轮向前永不停步……”昨日上午,在北环彩虹桥下的公交场站内,一群年轻人突然集结伴随着音乐起舞,几分钟,音乐停止,这群年轻人也消散在了人群中。

据了解,当天上午是郑州公交二公司举行的春运“暖程”启动仪式。活动现场,全国公交行业首支暖心安全公益主题歌曲《幸福的方向平安的路》正式推出,“快闪”年轻人是公交车长们。

郑报融媒记者 张华 通讯员 崔晨 文/图

我省将为特困教师发春节“红包”

本报讯 记者从省教育厅获悉,全省特困教师将获得一份特别的春节“红包”。各市县教育局要组织开展“进教师门、知教师情、解教师难、暖教师心”的走访慰问活动,各地市为特困教师发放补贴金额(或物品)可结合本地实际自行确定,慰问钱物将于春节前及时送到特困教师手中。

按照计划,全省各地还将进一步完善特困教师救助机制,建立救助对象动态管理制度,定期更新完善特困教师信息台账;要把节日慰问和日常关心帮扶相结合,逐步建立长期稳定的救助机制,落实帮扶措施,为他们诚心诚意办实事,尽心竭力解难事。

郑报融媒记者 张竞跃